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Fegyelmi Határozatok 

 
 

FB-42/M1/2019-2020. 
(10.24.)   11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Balatonkeresztúr-
Balatonmáriafürdő KSK csapatát a Fegyelmi Szabályzat 
9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. 
pontjában meghatározott mértékű 6.000,-Ft, azaz – hatezer 
forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 
5 sárga) Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől 
számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van 
helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-43/M1/2019-2020. 
(10.24.)   11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) FC Barcs csapatát 
a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 7.200,-
Ft, azaz – hétezer-kettőszáz forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 4 sárga, 1 piros) Befizetési 
határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A 
fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. 
§-a szerint. 

FB-44/M1/2019-2020. 
(10.24.)   11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Markos Péter labdarúgót, a Csurgói TK játékosát az FSZ 
21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben 
elkövetett sportszerűtlenség és az FSZ 11. §-a szerinti 
sportszerűtlenség miatt – halmazati büntetésül – 8 (nyolc) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-45/M1/2019-2020. 
(10.24.)   11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Pákai Lajos sportszakembert, a(z) Csurgói TK elnökét az 
FSZ 22. § (1) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben 
elkövetett sportszerűtlenség miatt a következő 3 (három) 
bajnoki mérkőzéssel kapcsolatos sportszakemberi 
tevékenységtől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-46/M1/2019-2020. 
(10.24.)   11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Papdi Zoltán (156913) labdarúgót, a(z) 
FC Barcs játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -
, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 
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FB-47/M1/2019-2020. 
(10.24.)   11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Proszenyák Máté labdarúgót, a Csurgói TK játékosát az 
FSZ 21. § (1) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben 
elkövetett sportszerűtlenség és az FSZ 11. §-a szerinti 
sportszerűtlenség miatt – halmazati büntetésül – 3 (három) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

FB-10/M1U19/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Omacht Roland Jácint (746038) labdarúgót, a(z) FC Barcs 
játékosát az FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése miatt az (2) 
bekezdés b) pont alapján 3 hétre, 2019. november 11. 
napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-11/M1U19/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Papp Dániel (473914) labdarúgót, a(z) 
Szabadidő SE Somogyjád játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal 
történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

FB-39/M2F/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Böhönye KSE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
6.000,-Ft, azaz – ötezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 6 sárga) Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-40/M2F/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Drubi Gábor (626169) labdarúgót, a(z) Lengyeltóti VSE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 5 (öt) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-41/M2F/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Kaposmérői SE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
5.000,-Ft, azaz – ötezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-42/M2F/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Kovács Balázs labdarúgót, a(z) Kiskorpádi SE játékosát az 
FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése miatt az (2) bekezdés a) 
pont alapján 3 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-43/M2F/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Lengyeltóti VSE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
7.000,-Ft, azaz – hétezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 3 sárga, 2 piros) Befizetési határidő: 
a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-44/M2F/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Mezőcsokonya SE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
5.000,-Ft, azaz – ötezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-45/M2F/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Piukovics Kristóf labdarúgót, a(z) Somogyvári KÖSE 
játékosát az FSZ 15. § szerinti ellenfél megütése miatt az (2) 
bekezdés b) pont alapján 3 hétre, 2019. november 11. 
napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-46/M2F/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Tóth Szabolcs (174183) labdarúgót, a(z) Lengyeltóti VSE 
játékosát az FSZ 21. § (3) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 6 (hat) hónapra 
minden  labdarúgással  kapcsolatos tevékenységtől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

FB-19/M2U19/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Pápai Csaba István (33267820) 
labdarúgót, a(z) Öreglaki MEDOSZ SE játékosát az FSZ 
11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 1 
(egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-20/M2U19/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Puller Patrik (393283) labdarúgót, a(z) 
Balatonföldvári SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-21/M2U19/2019-2020.               
(10.24.)        11. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Farkas Tamás (419814) labdarúgót, a(z) 
Böhönye KSE játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés szerinti 
durva játék miatt, a 13. § (4) bekezdésen alapuló (2) 
bekezdés alapján 2 hétre, 2019. november 4. napjáig 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

 

FB-6/M3ÉU19/2019-2020.               
(10.24.)        8. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Bogdán Bence labdarúgót, a(z) Osztopán SE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti 
játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség 
miatt 5 (öt) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. 
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-7/M3ÉU19/2019-2020.               
(10.24.)        8. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Harangozó Rajmund Balázs labdarúgót, a(z) 
Osztopán SE játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés 
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség miatt 5 (öt) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

 

FB-7/M3DF/2019-2020.               
(10.24.)        8. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Balogh Norbert (321346) 
labdarúgót, a(z) Kaposfői KISKE játékosát az FSZ 11. 
§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 
1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-8/M3DF/2019-2020.               
(10.24.)        8. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Nemes Gergő (323470) labdarúgót, a(z) 
Csokonyavisonta KSC játékosát az FSZ 21. § (2) 
bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség miatt 7 (hét) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 
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FB-6/M3DU19/2019-2020.               
(10.24.)        8. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Fliszár Rajmund (428402) 
labdarúgót, a(z) Inke SE játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 
1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

FB-12/M4É/2019-2020.               
(10.24.)        9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kasza László (171336) labdarúgót, a(z) 
Visz Dél-Balaton FC játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-13/M4É/2019-2020.               
(10.24.)        9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 37.§ (1) 
bekezdése alapján, tárgyalás tartása nélkül, figyelemmel a 37. 
§ (2) bekezdés rendelkezésére a mérkőzés rendjének 
megzavarása miatt a(z) Kötcse-Balatonszárszó csapatát 
írásbeli figyelmeztetés büntetéssel sújtja. A FSZ. 49.§.(1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

FB-9/M4D/2019-2020.               
(10.24.)        9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Bogdán Mihály (33335806) labdarúgót, 
aKaposszerdahelyi SE játékosát az FSZ 14. § (2) bekezdés 
szerinti „az ellenfél megrúgása, ellökése” fegyelmi vétség 
miatt az a) pont alapján 2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 

FB-2/U16D/2019-2020.               
(10.24.)        7. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Balogh Márk Bence (587037) 
labdarúgót, a(z) Kadarkút KSK játékosát az FSZ 11. 
§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, 
1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 



 
8 

 

FB-10/OUP/2019-2020.               
(10.24.)        9. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása 
nélkül, Keresztes Zalán (342017) labdarúgót, a 
Kaposvári Rákóczi BFLA játékosát az FSZ 21. § (2) 
bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség miatt 5 (öt) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

 
 

 

Kaposvár, 2019.10.24. 

 

 

 

       dr. Marton Kálmán sk. 
                  MLSZ SMI FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 
Tájékoztató az egyesületek részére 

 

 

 

 

Kaposvár, 2019. 10. 24. 

 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


